

ЛИТЕРАТУРНЫЙ КЛУБ ИСААКЯНА

2207

ЛЕНИНАКАН. Важным событием в культурной жизни города стало открытие «Исаакяновского литературного клуба», организованного по инициативе Дома-музея Аветика Исаакяна и отдела культуры исполкома Ленинаканского городского Совета. Клуб будет заниматься пропагандой наследия великого поэта. Здесь будут проводиться литературные вечера, посвященные жизни и деятельности армянских, русских и писателей других народов, организовываться встречи труженников города с литерато-

рами и другие мероприятия.

Первое занятие клуба состоялось в Доме работников искусства.

С докладом «Малоизвестные страницы жизни Аветика Исаакяна» выступил внук поэта, кандидат филологических наук Ав. Исаакян. Он рассказал об активной общественной деятельности великого поэта в 1908—1911 годах, за что поэт был заключен в Метехскую тюрьму Тбилиси.

О своих встречах с писателем рассказал доктор филологических наук, профессор Г. Айрян. Тема «Уста

Каро» Ав. Исаакяна и традиции русского романа» был посвящен доклад доктора филологических наук Е. Алексаняна. С докладом «Аветик Исаакян—великий поэт и гражданин» выступил заместитель директора Института литературы имени М. Абегамяна, кандидат филологических наук В. Мнацаканян.

Программа литературно-музыкальной части была полностью составлена из произведений Ав. Исаакяна. Прозвучали песни, написанные на слова его стихотворений.

КОМСОМОЛ

г. Ереван

17 ЮН 1989